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令和 6年度 第 5回 松山市子ども・子育て会議 全体会 会議録 

 

１．日時 

令和 7年 1月 30日（木）14:00～14:30 

 

２．場所 

松山市青少年センター 3階 大ホール 

 

３．当日の出席者等 

（１）出席委員（15名）（五十音順、敬称略） 

  安藤 有紀，稲田 直之，宇津見 亮子，鬼頭 裕美，小助川
こすけがわ

 元太，白松 賢，田中 美紀，友川 礼，

中岡 彩，二宮 一朗，濱田 由紀，村岡 則子，森 公夫，安永 耕造，吉野 亜祐美  

 

（２）事務局 

井出こども家庭部部長及び事業関係担当課等長並びに担当者 

 

４．傍聴の可否 

可（傍聴者 0名） 

 

５．会議次第 

（１）開会 

（２）報告事項 

   ①松山市こども計画策定に係る第 3回こどもワークショップについて 

②「松山市こども計画（案）」のパブリックコメント結果について 

（３）報告事項 

   「松山市こども計画（案）」について 

（４）その他 連絡事項等 

（５）閉会 

 

６．配布資料 

・次第 

・配席図 

・委員名簿 

・資料 1  松山市こども計画策定に係る第 3回こどもワークショップについて 

・資料 2  「松山市こども計画（案）」のパブリックコメント結果について 

・資料 3-1 「松山市こども計画（案）」について 

・資料 3-2  松山市こども計画（案） 

・資料 3-3  松山市こども計画（案）別冊 

・資料 3-4 「松山市こども計画」の周知について 
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会議録 

 

・事務局 

本日は、委員の皆様におかれましては、大変お忙しいところをご出席いただきまして誠にあり

がとうございます。会議開催までもうしばらく時間がございますので、この時間を利用させてい

ただき、お手元にお配りしています資料の確認をさせていただきたいと存じます。 

（配布資料一覧により、資料確認） 

 

１．開会 

・事務局 

それでは、定刻となりましたので、ただ今から、令和 6 年度第 5 回松山市子ども・子育て会議

を開会させていただきます。 

私は、当会議の事務局を務めております、松山市こどもえがお課の髙橋でございます。よろし

くお願いいたします。 

はじめに、お断りとご報告をさせていただきます。 

本日の会議は、本市の規定により、その全部を公開することとし、議事の記録は、その要旨を、

松山市のホームページに掲載し、市民の皆様等へ情報提供をさせていただくこととしております

ので、御承知おきください。なお、議事録作成のため、会場内に録音機を配置し、発言を録音させ

ていただく他、途中会議の模様を撮影させていただきますので、よろしくお願いいたします。 

本日の会議につきましては、委員総数 20 名のうち、15 名のご出席をいただいており、過半数

に達しておりますので、松山市子ども・子育て会議条例第 6 条第 2 項の規定により、本会議が成

立しておりますことを、ご報告させていただきます。なお、伊藤委員、井上委員、香川委員、中川

委員、村上委員は、所要により欠席です。 

それでは、お手元に配布しております次第に沿って進行をさせていただきます。 

まず、開会にあたりまして、松山市こども家庭部長の井出より、ご挨拶を申し上げます。 

 

～井出部長挨拶～ 

 

２．報告事項 

・事務局 

それでは、松山市子ども・子育て会議条例第 6 条第 1 項の規定により、ここから先は小助川会

長に進行をお願いすることにいたします。 

小助川会長、よろしくお願いいたします。 

 

（1）松山市こども計画策定に係る第 3回こどもワークショップについて【資料 1】 

・会長 

本日はお忙しいところお集まりいただきありがとうございます。ここのところ寒く今週は雪も

降りました。一番寒い時期で皆様も体調を崩されないようお気をつけいただければと思います。 

それでは、次第 2 の報告事項である「松山市こども計画策定に係る第３回こどもワークショッ

プについて」、事務局から説明をお願いします。 
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・事務局 

～事務局から、「松山市こども計画策定に係る第３回こどもワークショップ」について説明～ 

 

・会長 

ありがとうございました。昨年の 12 月末に小学生から高校生までのこどもを対象とした 3 回

目のワークショップについてご報告いただきました。参加者は 13名でした。こども達からのいろ

いろな意見を生かして、同世代のこどもへ計画を知ってもらう啓発資料として「こども版こども

計画」を作成したとのことでした。報告事項について何かご質問等はありますでしょうか。 

 

～意見・質問なし～ 

 

・会長 

質問がなければ、次に進みます。 

 

（2）「松山市こども計画（案）」のパブリックコメント結果について【資料 2】 

・会長 

続いて、報告事項の 2つ目、「「松山市こども計画（案）」のパブリックコメント結果について」、

事務局から説明をお願いします。 

 

・事務局 

～事務局から、「松山市こども計画（案）」のパブリックコメント結果」について説明～ 

 

・会長 

ありがとうございました。前回の会議で皆様にご承認いただいた計画案を昨年の 12月から今月

の始めにかけてパブリックコメントを行い、合計で 62件の意見があったとのご報告でした。それ

ぞれの意見は既に計画内に含まれていたり、今後具体的な施策を検討の際の参考にするもので、

パブリックコメントの意見内容から今回の計画の修正は行わないという説明でした。この点につ

いてご意見等はありますでしょうか。 

 

～意見・質問なし～ 

 

・会長 

それでは報告事項は終了して、次に進みます。 

 

３．協議事項 

「松山市こども計画（案）」について【資料 3-1～3-4】 

・会長 

それでは、次第 3「協議事項」の「「松山市こども計画（案）」について」、事務局から説明をお

願いします。 

 

・事務局 

～事務局から、「松山市こども計画（案）」について説明～ 
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・会長 

ありがとうございました。さきほど報告がありましたパブリックコメント、また、市議会、委員

の皆様からの意見や市役所全庁で再度内容を精査し、一部追記・修正をして取り纏めたとのこと

でした。 

また、計画が完成した後の周知方法として、Web サイトへの掲載や各学校への周知、またワー

クショップで作成したこども版を児童館などこどもが直接訪れるところに配布して、幅広く周知

するという説明でした。 

本日は、資料 3-2と 3-3の事務局案を、市に答申する最終的な計画案として決定し、後日、私と

村岡副会長で市へ答申を行いたいと思います。この点についてご意見等はありますでしょうか。 

 

～意見・質問なし～ 

 

・会長 

それでは今回の事務局案を、市に答申を行うための計画案として決定してよろしいでしょうか。 

 

～異議なし～ 

 

・会長 

それでは今回の事務局案で、市へ答申を行いたいと思います。 

 

４．その他 

・会長 

以上で、本日の議事はすべて終了いたしましたが、これまでの議題を通して、改めて質問等は

ございませんか。 

 

～意見・質問なし～ 

 

・会長 

本日の会議が今年度最後の子育て会議となります。今年度はこども計画の策定にあたり、委員

の皆様から多くの貴重なご意見をいただき、とりまとめることができました。改めて御礼申し上

げます。委員の任期も今年度までですので、今回の会議を最後に、退任される委員の方もいらっ

しゃるかと思いますが、松山のこども・若者のために、これからも、それぞれの分野で、更にご活

躍されることを心よりお祈り申し上げます。 

私も 2 年目ですが、正直なところ子ども子育て会議でどのような役割を果たしたらよいか、自

分自身それほど詳しくないこともありましたが、委員の皆様方はこの道のプロの方が揃っておら

れ、本当に皆様からのご意見・ご質問等に勉強させていたたくことが多かった 2 年間でした。私

もこの経験を基に、私なりに、こども・若者を育成する立場として力を尽くしていきたいと思っ

ています。 

今回の計画策定案が計画として実効性のあるものとして実施されることを願っております。 

それでは、以上をもちまして、本日の子ども子育て会議の審議を終了します。それでは事務局

にお返しします。 
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５．閉会 

・事務局 

ありがとうございました。 

事務局から、連絡事項として、1点お知らせがあります。次回の会議の開催予定です。現在の

委員の皆さまの任期は、3月末までとなっています。来年度の会議につきましては、委員改選後

に、ご連絡させていただく予定ですので、ご承知おきください。 

以上をもちまして、「令和 6年度 第 5回 松山市子ども・子育て会議全体会」を閉会いたし

ます。 

委員の皆様におかれましては、円滑な議事の進行にご協力を賜りまして、誠にありがとうござ

いました。 

なお、この後、約 10分間の休憩の後、この場所にて「教育・保育部会」を開催いたします。 

教育・保育部会の委員の皆さま方は、会場のレイアウト変更を行うため、大変申し訳ございま

せんが、後方に椅子をご用意しておりますので、お待ちいただければと思います。準備が整いま

したら、改めてご案内いたしますので、ご協力のほどよろしくお願いいたします。 

地域子育て部会の委員の方は、このままお気をつけてお帰りください。 

それでは、皆さま、ご移動をお願いします。 

本日は、ご出席いただき、誠にありがとうございました。 

以上 


